
 

 

1) Bir bahçede 38 tane ağaç vardı. Bu 

ilkbaharda 21 ağaç daha dikildi. Ağaç-

lardan 11 tanesi kurudu. Son durumda 

kaç ağaç kalmıştır? 

ÇÖZÜM: 

2) Suna’nın annesi 55 yaşındadır. Suna 

annesinden 22 yaş küçük olduğuna gö-

re, Suna ve annesinin yaşlarının toplamı 

kaçtır? 

ÇÖZÜM: 

3) Bir manav 87 kilo domatesin sabah 

17 kilosunu, öğlen 25 kilosunu; akşam 

da 22 kilosunu satmıştır. Manavın 

geriye kaç kilo domatesi 

kalmıştır? 

ÇÖZÜM: 

4) Leyla 28, ablası 41 yaşındadır. 4 yıl 

önce iki kardeşin yaşları toplamı kaçtır? 

ÇÖZÜM: 

5) Yalçın annesi ile pazara gitmiştir.  

Pazardan 44 ₺’ye portakal, 50 ₺ ye 

nar almıştır. Satıcıya 100 ₺ 

para veren  Yalçın ne 

kadar para üstü almıştır? 

ÇÖZÜM: 

TOPLAMA VE ÇIKARMA İŞLEMİ GEREKTİREN PROBLEMLER  -3-           MATEMATİK 



İnstagram: hhocaninsinifi 

 

 

6) Bir çiftlikte 85 hayvan vardır. Bu 

hayvanların 28 tanesi inek, 11 tanesi keçi 

kalanları ise tavuktur. Bu çiftlikteki 

tavukların sayısı kaçtır? 

ÇÖZÜM: 

7) Banu’nun 56 tane tokası vardır. 

Gülcan’ın toka sayısı, Banu’nun toka 

sayısının 16 eksiğinden 25 fazladır. 

Buna göre Gülcan’ın toka sayısı kaçtır? 

 

ÇÖZÜM: 

8) Kırıkkale-Ankara arası 75 kilomet-

redir. Aslı ilk başta 21 kilometre yol 

gitmiş, daha sonra 30 kilometre yol 

gitmiştir. Aslı’nın gitmesi gereken ne 

kadar yol kalmıştır? 

ÇÖZÜM: 

9) Pastacı Ege’ye yaşını sorduğunda     

‘’66 sayısının yuvarlandığı sayının 10 

eksiğinden 45’i çıkarırsak benim yaşımı 

buluruz’’ demiştir. Pastacı Ege’nin 

yaşını kaç bulmuştur? 

ÇÖZÜM: 

10) Bilal marketten 25 liralık, manavdan 

13 liralık alışveriş yaptığında cüzdanında 

25 lirası kalıyor. Annem alışveriş yapma 

dan önce cüzdanında kaç lirası 

vardı? 

ÇÖZÜM: 
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